
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

24  травня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії міської
ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У  роботі  комісії  брали  участь:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Вергун, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуто  питання  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження
Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки
дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  травня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення та
відповідність його інтересам дитини - 1; про доцільність встановлення опіки та
піклування  -  1;  про  надання  дозволів  -  3;  про  надання  статусу  дитини,  яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 16; про визначення
місця проживання дитини - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 2.

24 травня під  головуванням  заступника  голови  комісії  -  директора
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Юлії  Вовк
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  конкурсних  пропозицій,  розроблених
міськими громадськими об’єднаннями соціальної спрямованості.

Розглянуто 3 конкурсні  пропозиції,  розроблені  міськими  громадськими
об’єднаннями    соціальної   спрямованості,   для   виконання    (реалізації)    яких
надається фінансова підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної
громади у 2023 році, які допущено до другого етапу конкурсу.

На  другому  етапі  конкурсу  керівниками  громадських  організацій:
“Кропивницька  міська  організація  Української  спілки ветеранів  Афганістану”,
“Кропивницьке  міське  товариство  політичних  в'язнів  і  репресованих”,
“Кропивницька міська організація  інвалідів  “Сила духу” проведено відкритий
захист поданих конкурсних пропозицій.

Визначено  переможців  конкурсу  для  міських  громадських  організацій:
“Кропивницька  міська  організація  Української  спілки ветеранів  Афганістану”,
“Кропивницьке    міське    товариство    політичних    в'язнів    і    репресованих”, 
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“Кропивницька  міська  організація  інвалідів  “Сила  духу”  для  виконання
(реалізації) програм (проєктів, заходів) у 2023 році.

24  травня  відбулася робоча  нарада  щодо  обговорення  ситуації  з
працевлаштування безробітних та внутрішньо переміщених осіб, залучення їх
до проведення громадських робіт з доповненими видами громадських робіт. 

У  нараді  брали  участь:  начальник  відділу  рекрутингу  та  взаємодії  з
роботодавцями  Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості  Шевченко  Я.В.,   консультант  роботодавців  Кропивницької  філії
Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості  Клюєнко  І.В.,  консультант
роботодавців  Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості,   начальник  відділу  праці  департаменту  з  питань  економічного
розвитку Рибак М.А.

Розглянуті  питання:  про  зосередження  зусилля  у  забезпеченні
працевлаштування ВПО відповідно до потреб ринку праці, що розташовані на
території Кропивницької територіальної громади; про залучення даної категорії
до  громадських  робіт  з  розширеним переліком видів  громадських  робіт  і  їх
фінансування.

24 травня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті Кропивницькому ради - голови адміністративної комісії при виконавчому
комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія
відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто  37  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення
та  Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  24  особи
накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 13 справ закрито.

Діалог влади з народом

24 травня відбувся особистий прийом заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна.

Розглянуті  питання:  про  облаштування  модульного  укриття  у
КЗ “Фортечна гімназія Кропивницької міської ради” (школа-гімназія №17); про
поліпшення житлових умов; про вирішення земельних спорів;  про  прочищення
системи водовідведення дощових вод по вул.Кільцевій; про надання 
довідки про кількість осіб, які фактично проживають у квартирі; про надання
якісного обслуговування КП «ЖЕО №1».

За  результатами  прийому  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих  органів  міської  ради  щодо  подальшого  розгляду  та  вирішення
порушених питань. 

24  травня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  зустріч  з  ініціативною  групою
громадських  активістів  стосовно  розгляду  питання  щодо  внесення  змін  до
процедури  прощання  із  загиблими  військовослужбовцями  у  місті
Кропивницькому.  У  зустрічі  брали  участь  начальник  відділу   комунікацій   з
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громадськістю  Оксана  Горбенко  та  начальник  Кропивницького  міського
територіального  центру  комплектування  та  соціальної  підтримки
Владислав Зуєв.

Розглянуті  питання:  про  можливість  використання  під  час  жалобної
церемонії звукопідсилювальної техніки; про комплектність для поховання; про
перенесення  світської  частини  прощання  із  Далекосхідного  та  Рівнянського
цвинтарів  у  центральну  частину  міста;  про  оголошення  днів  жалоби;  про
продовження  Алеї  Слави  на  меморіальному  комплексі  “Фортечні  вали”
портретами Героїв повномасштабної російсько-української війни, встановленої
на честь загиблих учасників АТО/ООС тощо.

За результатами зустрічі були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

24  травня у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  В.Панченка міської
централізованої  бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було  проведено
захід  з елементами тренінгу «Запобігання та протидія випадкам домашнього і
гендерно зумовленого насильства».

За  сприяння  департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської
ради  були  створені  мобільні  бригади  для  першої  соціально-психологічної
допомоги людям, які постраждали від насильства.

Психологині мобільної бригади розповіли про свою роботу відвідувачам,
внутрішньо  переміщеним  особам,  розібрали  види  насильства,  різницю  між
конфліктом і насильством, коло безпеки тощо.

Відвідувачі дізналися, що вони можуть отримати допомогу у вирішенні
питань з відновлення або оформлення певних довідок чи документів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

24 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Театральної,  Преображенської,
Євгена  Маланюка,  Вокзальної,  Полтавської,  Вінстона  Черчилля,  Кримської,
Херсонської, Куроп’ятникова.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  та  видано  24  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

Освіта

24  травня головний  спеціаліст  відділу  по  роботі  з  закладами  освіти
управління  освіти  Кропивницької  міської  ради Ірина  Навроцька  провела
онлайн-нараду  із  заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи
закладів освіти міста.



4
Розглянуто питання про оформлення додатків до документів про здобуття

базової середньої та повної загальної середньої освіти тощо.

24  травня головний  спеціаліст  відділу  юридичного  та  фінансового
забезпечення управління освіти Кропивницької міської ради Ірина Сидоренко
провела  онлайн-нараду-семінар  для  сестер  медичних  та  комірників  закладів
освіти міста Кропивницького.

Розглянуто питання про організацію харчування в умовах воєнного стану
у літній період тощо.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89  


